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JUNTA VIAL CANTONAL

SESIÓN ORDINARIA 017.2022

ACTAOlT-2022

Reunión Ordinaria número diecisiete llevada a cabo por la Junta Vial Cantonal,

celebrada en las instalaciones de la Alcaldia Municipal, el veindos de diciembre

del dos mil veintidos al ser las diec¡séis horas y treinta y cuatro m¡nulos----------

Miembros presentes: Jeffry t\rontoya Rodríguez, Alcalde, en calidad de

Presidente, Randall Navarro Mora, Representante Sindicos Mun¡cipales, Runny

Monge Zúñiga, representante de los Reg¡dores Municipales, Francisco Vargas

Femández, Representante de las Asoc¡aciones de Desarrollo y Emmanuel

Cec¡liano Alfaro en calidad de secretario----

lnütada, Joselyn Valverde Leon, Apoyo Administrativo------

ARTICULO I.

Orden del d¡a.

Se da la comprobacion de quorum y apertura, presentación y aprobac¡ón del

acta Ordinaria 0-016-22, aprobación de tram¡te de conespondenc¡a, ¡nforme

presupuestar¡o del mes de noviembre 2022, asuntos varios y c¡erre de sesión--

ARTICULO II.

Aprobac¡ón Acta Ordinaria 016-2022.

l.Aprobacion del acta Ordinaria 016-2022

El señor Jefiry Montoya Rodríguez, Pres¡dente, Presidente, abre espacio para

que los señores miembros presentes ¡ndiquen si ubicaron algún error de

forma en la redacción del acta anterior Ordinaria 0'l&22, errores de forma; no

de fondo------

ACUERDO 01:

El señor Jeffry Fvlontoya Rodríguez, presidente somete a votación el contenido

del acta ord¡nar¡a 016-22,la cual se aprueba con 5 votos positivos----------
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JUNTA VIAL CANTONAL
ACTA ORDINARIA O17 -2022
22 de diciembre 2O22

ARTiCÜLO ¡¡i,

Lectura y aprobación de Correspondenc¡a.

1. Se rec¡be OFI-13A4-22-PGV, suscrito por el señor Emanuel Ceciliano Alfaro,

Coordinador de Proceso de Gestión Vial, donde se traslada acta lNG"187-22-

22-PGV, camino 1-19-0114, frente al Dique de Quebradas,350 metros norte de

la lgles¡a católica,San lsidro

Al üsitar el lugar descrito se determina la existencia de puente que se

encuentra sin barandas, con losa de 20 cm de espesor con varillas mÍnimas---

REGOMENDACIÓN: Se sugiere colocar angulares de protección nuevos en el

ingreso y salida del pue

Presupuesto:
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ACUERDO 2: Se acuerda incluir dicha sol¡c¡tud dentro de la l¡sta de

¡ntervencion menor pendiente, lo anterior en base a la capacidad instalada con

que cuenta esta muniopalidad-----------
z.Se da lectural al OFI-141G22-PGV, suscrito por el señor Emanuel Cec¡liano

Alfaro, Coord¡nador de Proceso de Gestión Mal, donde se traslada ada 552-22-

PGV, camino 1-f 9-1469, San Ramón Sur, Calle los Agüeros--:*

Al llegar al descrito ubicamos punto en la cual ha sido afectada por

deslizamiento en salida de paso de alcantar¡lla, lo que redu¡o ancho de

supemcie de ruedo a 3 metros. Los usuarios de la ruta realizaron una nueva

dirección del tramo afectado para evitar acc¡dente

RECOMENDACIÓN:

1. Se sugiere realizar un relleno c¡n material drenanle (rocoso) en el hueco

ex¡stente, para lo cual se requieren 80m3---------------
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JUNTA VIAL CANTONAL
ACTA ORDI NARIA O17.2022
22 de diciembrc 2022

i 2. Sería irrrporialrie anrpiiar en anciro de ia caizatia y pata eiio se tequietett

? colocar 2 alcantarillas dé 90cm de diámetro en la sal¡da de la estructura actual y

3 por ello se sug¡ere valorar la asignación de un tubo de concreto de la medida

4 indicada, esto deb¡do a que en sitio existe una alcantarilla en el lateral del
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cámtno------------

Presupuesto:

b-r¿-!!r-!r¡i!arl

ACUERDO 3: Se acuerda incluir dicha solicitud dentro de la lista de

intervencion menor pend¡ente, lo anterior en base a la capacidacl instalada con

que cuenta esta munic¡palidad------------------

3. Se recibe nota suscrita por el señor José Luis Orozco Pérez, en la m¡sma

detalla solicitud de información certif¡cada referente a:

1. lntervención de caminos durante el per¡odo 2022.

2. lntervención de caminos cementados durante el periodo 2022

3. lntervención de cam¡nos asfaltados durante el periodo 2022.:--

ACUERDO ¿1: Se acuerda una vez conoc¡da menc¡onada solicitud por parte de

esta Junta, proceder a dar respuesta a lo solic¡tado med¡ante el Proceso de

Gesiton Vial como corresponde-------------------

ARNCULO IV.

lnforme presupuestario noviembre 2022.

A cont¡nuación, el señor Pres¡dente detalla los datos contenidos en el ¡nforme--

presupuestario corespondiente al mes de noüemb
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JUNTAVIAL CANTONAL
ACTA ORDINARIA O17 -2022
22 de diciembrc 2022

i ART|CULú V Asuntos Varios.

2 El Señor presidente sede la palabra al señor Emanuel Ceciliano quien brindará

3 explicación a los señores miembros de esta Junta V¡al Cantonal las s¡guientes

4 mociones, a f¡n de que se puedan tomar los acuerdos cofrespondiente:
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CONSIDERANDO QUE --.-------

1.Moción presentada ante esta Junta V¡al Cantonal de la Municipalidad de

Pérez Zeledón, cons¡derando que:---------------

1-Primero, que, para el periodo presupuestario 202f el Proceso de Gestión Vial

gestionó la compra general de materiales requeridos para la e¡ecución de varios

proyectos de construcc¡ón de paümentos rígidos en vias del cantón, según los

portafol¡os de proyectos vigentes, sean estos los proyectos:--

PRO-042-18-SGV, Cementado Alto Esperanzas, Cajón.-*-------

PRO-o15-19-PGV, Cementado Rosario de Pacuar.----------

PRO-016-19-PGV, Cementado Calle Principal Cantarrana, Villanueva.----------

PRO-017-19-PGV, Cementado Calle Emanuel, Pedregoso.----

PRO-017-21-PGV, Cementado La Lucha, Daniel Flores.--

PRO-o18-21-PGV, Cementado La Unión, San lsidro,---.--

2.Segundo, que durante la e¡ecuc¡ón de los proyectos es normal que surian

situacionés inesperadas o imprevistos que alteran los alan@s propuestos para

cada obra, por lo cual a nivel de ingen¡ería se procede a recalcular o ajustar el

diseño del proyécto, a fin de solventar tales imprevistos con la intención de que

la obra se ejecute en su totalidad, d¡chas variac¡ones conllevan ya sea,

aumentos, disminuc¡ones o cambios de tipo de materiales, dependiendo de los

3.Tercero, que para dicha compra en específico se tienen remantes de

materiales que ya no podrán ser util¡zados, debido a que las obras propuestas

en la compra de insumos han sido concluidas en su totalidad--

4.Cuarto, revisados los reportes de uso de materiales respectivos para cada

proyecto eiecutado, se han cuanlificado los tipos y cant¡dades de materiales

remantes, los cuales se detallan a conünuación:----
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POR TANTO-----

5.Quinto, siendo que los proyectos para los cuales se realizaron estas

du..{!¡a-¡Ua\ri iÉJ uÉ a¡iaarti¡.rrEs yo oE §'twurrrruarI sJEUurquu¡

propone Ia pos¡bil¡dad de que puedan ser as¡gnados a la cuadr¡lla de Obra Gris

y Puéntes, departamento encargado de atender todas las meioras a la red vial

del cantón mediante las intervenciones en nuevos proyectos de cementados,

obra de menor cuantía que se realizan para el manten¡miento y conservación

de las superficies de ruedo y sus s¡stemas de drenaje, así mismo, la atención

de diferentes solicitudes realizadas por los habitantes y que son trasladados a

la Junta Vial Cantonal para su aprobación.----------

ACUERDO 5: SE ACUERDA: "Autorizar el uso de los materiales remanentes

de los proyectos de construcc¡ón de cementados sobre distintas vías del cantón

durante el periodo 2021, según los portafol¡os de proyectos vigentes y que han
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JUNTA VIAL CANTONAL
ACTA ORDINARIA 017 -2022
22 de diciefibre 2022

sirit¡ tiebiriarnerrte eiecutados por esia rrrunicipaiidad y reasigrratios ai

departamento de Obra Gris y Puentes, con esto, lograr dar el me¡or uso de

estos materiales al garantizar su aprovechamiento en la atención de nuevos

proyectos de cementados, o bien, en distintas obras de menor cuantía para

solventar las neces¡dades que se presentan en la red v¡al cantonal"----

Se aprueba con cinoo votos positivos.'-

Siguiente moc¡ón-------

CONSIDERANDO QUE-----------

l.La Asociac¡ón De Desarrollo lntegral de Santa Elena, d¡shito General,

presentó un proyecto ante DINADECO para desarrollar un proyecto de asfalto y

manejo de aguas sobre el camino público 1-19-0035, mismo que va desde la

Ruta Nacional N'326 hacia la comun¡dad de Santa Elena-:------
2.Que dicho proyecto fue acogido y aprobado por DINADECO con un costo

aproimado de 6449.430.376,19, donde se ¡ncluyen aportes de DINADECO,

pot t&128.528.128,44 y la Municipalidad de Pérez Zeledón de aproximadamente

It 320.902.247 .75

3.Que la modalidad de ejecución de obras por parte de DINADECO requ¡ere de

una contrapart¡da Mun¡cipal la cual demanda de la incorporación de materiales

necesarios para la construcción de las obras de concreto, construcción del

paquete estructural y la carpeta asfáltica.------

4.Que además se requ¡eren equipos y maquinaria diversa para Ia actividad de

ampl¡ación y conformación de Ia calzada, para la act¡vidad de colocac¡ón y

construcción de sub-base, base estabilizada, así como la colocación de la

carpeta asfáltica a lo largo de aproximadamente 1500 metros lineales según la

totalidad del proyecto. Así entonces, se requiere la utilización de la maquinaria

mun¡cipal y ad¡cionalmente el aporte de equipos med¡ante la contratac¡ón de

equipo especial¡zado para las labores de acarreo, compáctación y

homogenización la sub-base, base estabil¡zada

5.Así mismo, la mun¡cipalidad se compromete de brindar la supervisión técnica

de la obra, tanto ¡ngeniería como inspección durante el proceso constructivo----
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JUNTA VIAL CANTONAL
ACTA ORDINARIA O17 -2022
22 de diciernbre 2022
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POR TANTO.---

ACUERDO 6:SE AGUERDA: "Autorizar la ¡nvers¡ón de recursos de la Ley 8114

para la incorporación de los mater¡ales, maquinaria mun¡cipal, alquiler de

equipo especializado y superv¡sión técnica de la obra, requeridos como

contraparte para el proyecto denomlnado: "MEJORAMIENTO, MANEJO DE

AGUAS Y ASFALTADO DE KILÓÍüETRO Y I\/IEDIO, CORRESPONDIENTE AL

CAMTNO CODTGO (1-19-035) TNTCTANDO EN EL ENTRONQUE DE RUTA

NACIONAL N'326 TOMANDO DIRECCIÓN NORTE HACIA EL CENTRO DE

SANTA ELENA', por un monlo eproximedo de @320.902.247,75

Se aprueba con c¡nco votos positivos."

F¡nalizado el tema de las mociones, el señor presidente expresa a los

miembros presentes agradecimíento por el compromiso y puntualidad

demostrado durante todo esle año 2022, asi mismo motivados para empreder

actividad a in¡cio del proximo año con lo pendiente en cuanto a proyectos e

intervenciones en diferentes puntos del canto

Asi m¡smo comenta de manera resumen los proyectos que quedan por f¡nal¡zar

y los próx¡mos a ejecutar, no obstante depend¡endo de la disponib¡l¡dad de

De la misma manera el señor Emanuel Ceciliano toma la palabra y expresa a

los miembros agradecim¡ento por el comprom¡so de Ia labor real¡zada en este

per¡odo laboral que se culmina, agradeciendo siempre de la mano de D¡os todo

lo que se ha real¡zado con el apoyo br¡ndado por cada uno en las diferentes

áreas en las que representan a n¡vel de la soc¡edad generaleña y del canton----

De la m¡sma manera ¡os señores Runny l\ronge, Randall Navarro y Francisco

Vargas muestran agradecim¡ento por el año laborado------
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JUNTA VIAL CANTONAL
ACTA ORDINARIA O17.2022
22 de dicierfibrc 2022

Cierre cie sesión.

Por no haber mas asuntos que tratar se da por finalizada la sesión al ser las

diecisiete horas con siete m¡nutos---

Sr. Jeffry M Rodr¡guez

¡dente
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